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Centrul Euroregional pentru Democratie
Euroregional Center for Democracy



  
Timişoara, 17 mai 2006

Conferinţa „Transparenţă şi Integritate în Învăţământul Superior”

Centrul Euroregional pentru Democraţie şi Academia de Advocacy au plăcerea să vă invite joi, 

25 mai 2006, ora 10:00, la conferinţa „Transparenţă şi Integritate în Învăţământul Superior”. Evenimentul se va desfăşura la Casa Tineretului, Str. Arieş nr. 19, sala 103 - 105.    

Conferinţa are ca principal obiectiv prezentarea rezultatelor sondajului realizat de Metro Media Transilvania pe tema corupţiei în mediul academic la nivelul celor patru universităţi publice de stat din Centrul Universitar Timişoara.  
Această iniţiativă are loc în cadrul proiectului „Transparenţă şi Integritate în Învăţământul Superior: program de dezvoltare a unei coaliţii ONG pentru prevenirea corupţiei în mediul universitar” derulat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene prin Programul Phare 2003 Consolidarea Societăţii Civile în România. 

Proiectul „Transparenţă şi Integritate în Învăţământul Superior” urmăreşte crearea unei coaliţii de universităţi, organizaţii studenţeşti, organizaţii de tineret şi grupuri informale de iniţiativă studenţească în vederea elaborării unei strategii de combatere şi prevenire a actelor de corupţie în mediul universitar.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm să consultaţi agenda preliminară a evenimentului, precum şi descrierea pe scurt a proiectului, pe care le puteţi găsi în anexă. 

Vă rugăm confirmaţi participarea dvs. la adresa de e-mail ccocioba@regionalnet.org sau la telefon 0256-221471/221472 până cel târziu în data de 23 mai 2006.  Persoană de contact: Camelia Cocioba. 
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Proiect finantat de

UNIUNEA EUROPEANĂ
	Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală.
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autorităţile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice. 
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