Apel pentru participare 

la Programul de Schimb de Personal 

în cadrul proiectului  Next Mile of the European Civil Society Infrastructure
Finanţat de Comisia Europeană şi implementat de Institutul pentru o Societate Deschisă, Sofia, în parteneriat cu Centrul Euroregional pentru Democraţie, Timişoara, Biroul European de Informare pentru Roma, Bruxelles şi Fundaţia pentru Dezvoltarea Societăţii Civile, Budapesta. 

Programul de Schimb de Personal reprezintă o oportunitate pentru schimbul de personal între organizaţiile societăţii civile (OSC) din România şi Bulgaria şi alte State Membre UE, active în domeniul social. Programul va sprijini implicarea reprezentanţilor OSC din Statele Membre UE în activitatea organizaţiilor din Bulgaria şi România, dar şi implicarea reprezentanţilor OSC din Bulgaria şi România în activitatea organizaţiilor şi reţelelor din celelalte State Membre UE. Pot participa în program şi alte tipuri de agenţii care furnizează servicii sociale (agenţii locale şi naţionale). Programul va contribui la schimbul de modele UE de bună practică în ceea ce priveşte furnizarea de servicii şi îmbunătăţirea capacităţii instituţionale, ca şi a excelenţei professionale a celor care participă.

Se va acorda prioritate schimburilor care au ca scop împărtăşirea experienţelor practice şi transferul de metode şi know how. Lista unor posibile sfere de interacţiune în timpul schimburilor poate acoperi (dar nu se limitează la):

· Implicarea OSC din Bulgaria şi România în furnizarea de servicii sociale “pe teren” pentru a învăţa metode şi practici noi; 

· Schimbul de experienţă prin vizita unui expert specializat pe OSC din Bulgaria şi România. Un astfel de expert trebuie să se implice în activităţile curente ale organizaţiei şi să fie capabil să împărtăşească cunoştinţe şi abilităţi;

· Sprijinul acordat OSC din Bulgaria şi România în activităţi strategice, cum ar fi modele noi de servicii sociale, etc., prin vizita unor reprezentanţi într-o organizaţie cu experienţă mai mare şi realizarea de acţiuni comune, sau invitarea/vizita unor reprezentanţi ai OSC şi ai altor tipuri de entităţi din sfera socială din celelalte ţări UE.

Vor fi avantajate:

· Schimburile mixte (de ex. vizite ale unor echipe care includ reprezentanţi ai OSC din Bulgaria şi România);

· Schimburi care îmbină împărtăşirea experienţei şi oportunităţile de networking; 

· Situaţiile în care candidaţii sau alte organizaţii acoperă o parte a cheltuielilor aferente schimbului;

· Situaţiile în care la schimb participă reprezentanţi ai grupurilor ţintă ale organizaţiilor respective. Toate formele de implicare a reprezentanţilor grupurilor vulnerabile vor fi tratate cu prioritate.

Important:

- Schimburile trebuie să se desfăşoare doar pe teritoriul Statelor Membre UE;

- Schimbul propus trebuie să includă cel puţin o organizaţie a societăţii civile din Bulgaria sau din România. Nu există restricţii în privinţa celorlalte entităţi care participă la schimb. O mare importanţă constă în experienţa şi capacitatea acestora în sfera socială şi oportunitatea de a le răspândi.

- Schimburile propuse trebuie să desfăşoare în cadrul uneia din cele două runde: până la sfârşitul lui iulie 2007 sau până la sfârşitul lui septembrie 2007; 

- Doar cheltuielile strict legate de călătorie vor fi acoperite în cadrul acestui program de schimb; salarii, taxe, nu vor fi finanţate.

Pentru a sprijini vizitele de studiu, vor fi acoperite cheltuielile de transport pentru opt schimburi. Acestea vor fi selectate în cadrul unei proceduri competitive pe baza următoarelor criterii:

· Nevoile organizaţiilor care vor primi/trimite reprezentanţi;    

· Cum va contribui acest schimb la capacitatea organizaţiei şi a părţilor implicate.

Selecţia va fi făcută de un comitet de selecţie care va cuprinde reprezentanţi ai partenerilor de proiect.

Organizaţiile interesate pot aplica pentru:

1. Participarea în Programul de Schimb de Personal ca organizaţie care primeşte participanti 

2. Participarea în Programul de Schimb de Personal ca organizaţie care trimite participanţi

3. Ambele. 
Pentru a aplica vă rugăm să completaţi formularul de înscriere în format electronic şi să-l trimiteţi la adresa egospodinova@osf.bg până cel târziu 15 mai 2007 pentru prima rundă şi 30 iulie 2007 pentru cea de-a doua rundă. Formularele pot fi descărcate la www.regionalnet.org sau http://nextmile.eu sau pot fi trimise prin e-mail la cerere (ccocioba@regionalnet.org). 
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