Raport de activitate
la finalul proiectului 
Proiectul iniţiat de un grup de elevi ai Grupului Şcolar „Tudor Tănăsescu”, în parteneriat cu Consiliul Consultativ de Cartier Fabric, având ca temă „Să înlăturăm fumul negru!”, s-a desfăşurat între 15 februarie - 15 mai 2010. Interesul nostru s-a îndreptat spre o problemă a întregii comunităţi, poluarea industrială. Amplasarea S.C. Continental Automotive Products SRL Timişoara în cartierul Fabric şi în imediata apropiere a unei zone rezidenţiale constituie o problemă nu numai la nivelul cartierului, ci a întregului oraş, prin prezenţa acelui fum negru şi a mirosului greu, care afectează în mos real şi deosebit de serios viaţa de zi cu zi a locuitorilor şi sănătatea acestora. 
Unul din obiectivele principale ale proiectului a vizat implicarea elevilor în activităţi la nivelul comunităţii în care trăiesc şi învaţă şi stimularea în vederea construirii unei colaborări intergeneraţii, prin acţiuni comune cu reprezentanţii Consiliului de Cartier. Proiectul a fost iniţiat în vederea conştientizării problemei pe care o reprezintă poluarea aerului în urma activităţii  fabricii Continental şi, de asemenea, responsabilizarea oamenilor în ceea ce priveşte lupta pentru un mediu curat.
Elevii s-au informat în legătură cu problema „fumului negru”, atât din anumite materiale şi opinii care au apărut în mass-media, cât şi prin deplasări în zona în care este amplasată fabrica, pentru a sta de vorbă cu locuitorii din zona Pădurea Verde - U.M.T., cei care se află cel mai aproape de fabrică. Acestor locuitori li s-au distribuit anumite chestionare, pentru a afla dacă ei se consideră afectaţi de prezenţa fumului, dacă au cunoştinţă de persoane care au avut probleme de sănătate din cauza acestuia, dacă observă modificări ale vegetaţiei din jur etc. Am aflat că  filtrele sunt golite la anumite ore din noapte, iar atunci mirosul devine insuportabil. Oamenii nu pot lasa ferestrele deschise din această cauză. 
Elevii au iniţiat o listă de semnături, pentru a vedea dacă oamenii sunt dispuşi să ia atitudine faţă de această problemă. Au fost persoane care au fost receptive, care au stat de vorbă cu noi, care ne-au povestit despre multele sesizări  care au fost făcute la autorităţi în privinţa mirosului şi a fumului. Alte persoane nu au fost interesate de acţiunea noastră, deoarece erau fie angajaţi, fie aveau pe cineva angajat la fabrică.
Am încercat să stăm de vorbă şi cu muncitori, dar au fost extrem de reticenţi, temându-se să nu-şi piardă locul de muncă. Elevii au fost la poarta fabricii, la ieşirea muncitorilor, dar nu au reuşit să obţină nici o părere de la aceştia. 
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Am reuşit apoi să stăm de vorbă cu câţiva muncitori, dar ceea ce ne-au spus nu a fost înregistrat, deoarece nu au dorit acest lucru. Doar două persoane au acceptat să dea un interviu, dar informaţiile au fost foarte sumare, faţă de ce ne-au spus în afara înregistrării. 
Este evident că angajaţii se tem să nu-şi piardă locul de muncă, deoarece poluarea de la Continental a fost subiect pentru diferite campanii antipoluare şi fabrica a avut mai multe procese, printre care cu Garda de Mediu şi cu Spitalul V. Babeş.

Am solicitat o întrevedere la Direcţia de Mediu din cadrul Primăriei Timişoara. Am fost primiţi de dl. Dan Mircea şi dna. Oprea Corina. Am aflat că fabrica este în proces de extindere şi că este în procedură de autorizare.  
Am solicitat o informare ( prin dna. Bughiu) şi din partea Agenţiei de Protecţia Mediului, dar nu am primit până în momentul de faţă niciun răspuns.

Deşi am fi dorit să facem o campanie de protest, ne-am dat seama că este un lucru prea dificil pentru elevi, deoarece, pe de o parte, sunt necesare diferite aprobări, iar, pe de altă parte, participarea nu este largă, deoarece nu ar participa mulţi oameni, din teama de a nu se expune. Pentru că este vorba de o fabrică importantă din oraş, în spatele căreia se află anumite interese.
Prin urmare, am redactat o scrisoare de protest pe care am adresat-o Domnului Primar, scrisoare pe care au semnat-o, în majoritate, elevi din şcoala noastră şi câteva persoane din cartier.
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În concluzie, deşi este o problemă reală în privinţa confortului şi a sănătăţii locuitorilor, este un subiect delicat la nivelul autorităţilor locale. Instituţii importante au încercat să poarte această luptă, dar fără succes. Entuziasmul unor elevi nu este suficient pentru a determina o schimbare la nivel decizional. Am încercat să atragem atenţia asupra situaţiei, dar nu am avut suficient de mult sprijin pentru a realiza ceea ce ne-am propus de la bun început, câns încă nu ştiam cât de sensibilă este această problemă, de care, de cele mai multe ori, se vorbeşte doar sub protecţia anonimatului. Am observat din anumite interviuri apărute, că nici măcar persoane abilitate (de ex. şeful de la Garda de Mediu) nu vorbesc despre acest subiect fără anumite reţineri.
Sperăm totuşi ca demersul nostru să nu fie complet inutil, poate că dacă, din timp în timp, cineva sesizează problema, până la urmă se va întâmpla ceva pozitiv.
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