Liceul/Şcoala:  Scoala cu clasele I-VIII, nr.30, Timisoara
Consiliul Consultativ de Cartier: Zona Soarelui
RAPORT
1. Titlul proiectului: ECO- EDU-ACT
2. Perioada de raportare: 12 aprilie- 7mai
3. Obiective propuse: 

- atragerea atentiei populatiei din Cartierul Zona Soarelui in ceea ce priveste problematicile legate de mediul inconjurator
- informarea si promovarea in comunitate a importantei protejarii mediului inconjurator

-sensibilizarea cetatenilor in vederea asigurarii curateniei publice

- colectarea deseurilor dupa finalizarea evenimentului: Ruga Cartierului
4. Descrierea activităţilor desfăşurate în perioada de raportare, pentru atingerea obiectivelor propuse
In aceasta perioada de raportare s-au desfasurat urmatoarele activitati:
-   Atragerea în proiect a unui grup de voluntari elevi  si seniori( persoanele delegate au prezentat proiectul şi au întocmit liste cu persoane care au dorit să se implice voluntar ) 12-23 aprilie 2010

   - Campanie de informare şi promovare în comunitate în ceea ce priveşte protecţia mediului înconjurător(evaluarea atitudinii cetăţenilor faţă de mediul înconjurător printr-un chestionar;realizarea de afişe şi pliante, distribuirea acestora; activităţi în aer liber, în parc - joc de rol; misiunea ,, Spiriduşii Soarelui,,- informarea cetăţenilor şi oferirea baloanelor cu inscripţii pro-mediu) 
26-30 aprilie 2010

- Acţiuni de sensibilizare a cetăţenilor din Cartierul Zona Soarelui în vederea asigurării  curăţeniei publice(realizarea şi distribuirea răvaşelor – pungi de gunoi)

1 mai 2010

- Colectarea deşeurilor după finalizarea evenimentului ,,Ruga Cartierului,,( adunarea deşeurilor pe categorii, la sfârşitul evenimentelor)

     3 mai 2010

5. Participanţi la activitate :

La activitatile desfasurate pe parcursul celor 2 saptamani au participat atat cadre didactice care au coordonat activitatile desfasurate de catre elevi, cat si elevii nucleu , promotorii proiectului, ajutati de o vasta participare si interes a elevilor voluntari. Ne-au sprijinit si ajutat in activitatile realizate si membri ai Consiliului Consultativ de Cartier Zona Soarelui.
Astfel, pe fiecare activitate in parte au existat responsabili care s-au ocupat de buna desfasurare, de organizarea activitatilor respective.

Elevii nucleu ai proiectului, care au participat la toate activitatile desfasurate sunt: Ilienescu Anca, Micula Denisa, Patcan Bianca, Ursache Sebastian, Vesa Alin.

Responsabili pe fiecare activitate in parte au fost urmatorii profesori:

-realizarea chestionarelor si aplicarea acestora: Negoescu Liliana si Nemtoc Liliana

- realizarea afiselor si a pliantelor: Pal Adela, Fofiu Ionela, Negoescu Liliana

- umflarea, scrierea si distribuirea baloanelor: Iorga Ionuta, Negoescu Liliana

- activitati in aer liber, “Imnul Eco” in trei puncte din cartier: parc, parcare Billa, padurice: Ilienescu Daniela, Pal Adela, Fofiu Ionela, Pataki Daniela, Ruja Cosma, Cotrau Sofia, Vadrariu Ionela
- realizarea ravaselor si distribuirea lor: Nemtoc Liliana, Negoescu Liliana

- colectarea deseurilor: Vadrariu Ionela, Negoescu Liliana

Consiliul Consultativ de Cartier  Zona Soarelui  s-au implicat alaturi de elevi in lipirea afiselor, la Ruga Cartierului si au participat la activitatile in aer liber.

Elevii au avut foarte multa initiativa, au fost dornici de a participa la proiect, activi si cu mult entuziasm, motiv pentru care au participat un numar de aproximativ 200.

De bunul mers al tuturor activitatilor s-au ocupat in mod special coordonatorul proiectului, Negoescu Liliana Raluca si managerul de proiect, Ursache Sebastián.

Mentionez faptul ca, de asemenea, a fost prezenta si presa la actiunile noastre .

Un alt aspect este faptul ca, cronicarul echipei nu si-a realizat indatoririle legate de mentinerea contactului cu centrul Euroregional pentru Democratie, motiv pentru care, coordonatorul de proiect impreuna cu nucleul proiectului au propus si au hotarat inlocuirea acestuia cu eleva, Ilienescu Anca, care in prezent va si raporteaza.
6. Materiale anexate (daca e cazul)

 Vom anexa acum pliantul si afisele realizate de noi.Vom trimite pe fax la centru imnul, tabelul cu sarcinile si responsabilitatile, si intr-un mail viitor fotografiile realizate.
Avem model de balon, de ravas, insa nu se pot trimite, ci doar prezenta.
Întocmit,
Ilienescu Anca
